

توکلی با تیم جدید در مسابقات دوومیدانی



روز گذشته نشست خبری تیم دوومیدانی بانوان سداد با مراسم رونمایی از پیراهن این تیم در رقابت‌های داخل سالن قهرمانی باشگاه‌های کشور با حضور محمدعلی محمودزاده مدیر عامل شرکت پرداخت الکترونیک سداد و سپیده توکلی سرمربی این تیم برگزار شد. محمودزاده در ابتدای این نشست با اشاره به مسئولیت اجتماعی در حمایت از ورزش بانوان گفت: «حوزه آشنایی ما با ورزشکاران این تیم خیلی اتفاقی بود. از آنجایی که بخشی از کار مسئولیت اجتماعی است، با نگاه صرفاً حمایتی هزینه‌های این تیم را پوشش می‌دهیم. امیدواریم که بتوانیم سالیان سال از این تیم و ورزشکارانی که بسیار با نشاط و جوان هستند حمایت کنیم و در مسابقات پیش رو نتایج خوبی رقم بخورد.» او درباره اینکه احتمال دارد شرکت سداد در رشته‌های دیگری نیز تیمدار کند یا نه، تصریح کرد: «ما آمادیم تا شرکت‌های دیگر نیز به حمایت از چنین رشته‌هایی بپردازند. حضور گسترده مادر سایر رشته‌ها به این رشته بستگی دارد.» محمودزاده در پاسخ به سوال «گل» مبنی بر اینکه برنامهریزی و اهداف آنها شامل مسابقات باشگاهی می‌شود یا هدف‌های بزرگ‌تری نیز مد نظر است، گفت: «ببینید با توجه به تمام استعدادهایی که در این تیم حضور دارند، حمایتی صورت نگرفت. پاسخ به این سوال هم زمان بر است اما هر آنچه که از دست‌مان بر بیاید انجام می‌دهیم و آن شاء... حمایت‌ها رفته رفته بیشتر می‌شود و به مسایلی که مد نظر شماست می‌رسیم.» توکلی هم‌نیز در راستای همین موضوع تصریح کرد: «بند اصلی تیم ما از جوانان و جوانانی تشکیل شده که همه رگور دوار است. تیم ما لحظه آخری بسته شد و امیدوارم در تابستان آینده بتوانیم بخش بزرگ‌تری از نفرات را داشته باشیم و مقام‌های بهتر و بالاتری کسب کنیم.» مربی سداد درباره دلایل منحل شدن تیم قبلی‌شان چنین توضیح داد: «تیم ما پنج‌شش سال کنار هم بودند ولی متأسفانه به دلیل مشکلات مالی باشگاه اعلام کرد که قصد تیمداری ندارد. ما هم برای اینکه بچه‌ها کنار هم بمانند با حمایت‌های مجموعه سداد در قالب تیم سداد در مسابقات شرکت می‌کنیم. ما پنج سال قهرمان کشور شدیم و این بار هم برای بهترین و بالاترین جایگاه تلاش می‌کنیم.» او درباره وضعیت قرار داده‌های افزود: «مسال اولین سالی است که مجموعه سداد تیمداری می‌کند. اما در کل با حضور باشگاه‌هایی مثل پلیمر خلی فارس و سپاهان سقف قرار داده‌ها در لیگ بالا رفته و برای ما هم چنین اتفاقی افتاده است و بودجه را دو برابر کردیم. اما نحوه قرار داد در تیم ما به این شکل است که نفرات اول تا چهارم مبلغی که مشخص شده را دریافت می‌کنند.»

انتخابات فدراسیون فوتبال پس از یک سال امروز برگزار می‌شود

رقابت چهار نفره در ساختمان اجلاس سران



از بار هنورد

انتخابات فدراسیون فوتبال که پیش از این بارها و بارها به تأخیر افتاده بود، سرانجام امروز برگزار خواهد شد. این انتخابات که تقریباً همیشه سایه‌ای از جنجال و هیاهو داشته، این بار نیز بسیار پر حرف و حدیث به نظر می‌رسد.

رییس جدید فدراسیون فوتبال، امروز رسماً معرفی خواهد شد. این انتخابات قرار بود سال ۹۸ برگزار شود اما به تأخیر افتاد تا فدراسیون مدت بسیار زیادی بدون حضور رییس و تنها با سرپرست اداره شود. نکته جالب اینجاست که سرپرست فعلی فدراسیون از نظر قانونی صلاحیت حضور در انتخابات مجدد نداشته است. در حقیقت فدراسیون برای مدت‌ها توسط فردی اداره شده که ظاهر کار لحاظ قانونی نمی‌توانسته چنین کاری انجام دهد. بهاروند تلاش زیادی داشت تا به هر قیمتی در انتخابات شرکت کند. با توجه به روابط نزدیک او با اعضای هیات‌های فوتبال ایران، حتی انتخاب شدن این چهره محتمل به نظر می‌رسید اما ماجرای قرار داد ویلموتس اوضاع را کاملاً برای او پیچیده کرد. البته بهاروند به صورت نامحسوس و حتی کمی محسوس، حامی یکی

اتفاق روز

در قهرمانی جهان شرایط برای بهترین‌ها هم سخت بود

تفاوت این انتخابات با دوره‌های قبلی در افزایش تعداد رای‌دهندگان به عدد ۸۷ است که همین مساله به مجهول شدن سرنوشته انتخابات دامن زده است. مثل هر انتخابات دیگری از چندروز مانده به انتخابات افراد مختلف برنده‌های متفاوتی را برای این رقابت اعلام می‌کنند اما به نظر می‌رسد هر کدام از چهره‌هایی که عنوان «گزینه دولت‌یازارت» را برای پیشانی خود داشته باشند، از حداقل رای بر خوردار خواهد بود؛ وزارت ورزش در ماه‌های گذشته انتخابات دیگری را نیز از کف داده و به اصطلاح خواسته یا ناخواسته در مجامع با قدرت زیاد حضور نداشته است. همچنین شاید سوال اساسی پیرامون مجمع امروز این است که آیا انتخابات به دور دوم خواهد رفت؟

نامزدها و اعضای مجمع جواب‌های کامل‌مناقصاتی به این سوال مهم دارند اما به نظر می‌رسد سیدرای نامزد فاعل‌ادر شرایط خوبی باشد. علی کریمی ملی پوش سابق فوتبال ایران که از ابتدای حضور در انتخابات اعلام کرده بود به هیچ وجه فعالیت‌های مرسوم حضور در انتخابات را انجام نخواهد داد، بر این امر استوار مانده و راه‌های متفاوتی را برای حضور در انتخابات دنبال کرده از جمله حضور در یک برنامه اینترنتی که مجوز پیش نگرفت و همچنین نقد کردن یک چک ۲.۵ میلیاردی تومان به نفع زلزله‌زدگان سی‌سخت از طرف اسپانسر همان برنامه. در سمت که یکی، دوروز آخر منتهی به مجمع آخرین شانس برای اعلام نظر‌ها و گفتگوهای نامزدها البته اعضای مجمع که هر یک سواد رای به یک نامزد را در سر دارند برای تأثیر گذاری روی آرا و یارکشی است؛ با این حال کلیدی‌ترین ساعات انتخابات نابرس تجربه قبلی، به اعضای ذی‌نفع‌ا آخرین لابی‌ها را به صورت شفاهی و در گوشه‌ای انجام خواهند داد.

با توجه به کثرت شرکت‌کنندگان و گرایش‌های متفاوت هیچ کدام از جلسات پیش از انتخابات منجر به ایجاد بلوک بزرگ برای انتخاب یک نامزد نشده‌و این اتفاق حتی در هیات‌های نیز رخ نداده است؛ هیات‌های هفته در روز دوشنبه در کرج جمع شدند اما درباره کمی تغییر کند وضعیت کمی تغییر کند. هر چند که دورنگری فدراسیون، اصلاً مثبت به نظر نمی‌رسد. رقابت چهار کاندیدا برای نشستن روی صندلی ریاست فدراسیون فوتبال در سالن اجلاس سران و با حضور گزینش شده خبرنگاران برگزار می‌شود. همان‌طور که اشاره شد هیاهو این بار هم خودش را اطراف انتخابات این رشته نشان داده است. در ادامه به برخی از نکات و تحولاتی که درباره این مجمع دیده و شنیده شده اشاره می‌کنیم.

به جز علی کریمی، سه نامزد دیگر شرکت‌کننده در انتخابات ریاست فدراسیون فوتبال، لابی‌های گسترده‌ای در سراسر کشور داشته و به دنبال جلب رای از مدیران باشگاه‌ها، روسای هیات‌ها و رای‌دهندگان حاضر در مجمع هستند؛

۸۹ رای، سرنوشته چهار سال آینده فدراسیون فوتبال را مشخص خواهد کرد. اگر باز هم قرار است لابی و روابط خاص، سرنوشته را مشخص کنند، تأثیر مثبتی در فدراسیون نخواهد داشت، اما اگر همه چیز به درستی اتفاق بیفتد، می‌توان انتظار داشت که وضعیت کمی تغییر کند

کمی تغییر کند. هر چند که دورنگری فدراسیون، اصلاً مثبت به نظر نمی‌رسد. رقابت چهار کاندیدا برای نشستن روی صندلی ریاست فدراسیون فوتبال در سالن اجلاس سران و با حضور گزینش شده خبرنگاران برگزار می‌شود. همان‌طور که اشاره شد هیاهو این بار هم خودش را اطراف انتخابات این رشته نشان داده است. در ادامه به برخی از نکات و تحولاتی که درباره این مجمع دیده و شنیده شده اشاره می‌کنیم.

عاطفه احمدی: نمی‌خواهم در المپیک فقط حضور داشته باشم



نگار رشیدی

عاطفه احمدی دختر اسکای باز ایران همیشه از عشق و علاقه‌اش به این رشته صحبت کرده است. علاقه‌ای که سقف بلندی از اهداف را پیش رویش گذاشته و او را مصمم کرده است که در مسیر تحقق شان گام بردارد. احمدی که به تازگی در مسابقات قهرمانی جهانی ایتالیا خوش درخشید و نام خود را به عنوان اولین بانویی که به مانس دوهر رقابت‌های مار پیچ بزرگ قهرمانی جهان رسیده ثبت کرد، قصد دارد در المپیک زمستانی هم به شکلی ویژه حضور پیدا کند. او در این گفتگو درباره شرایط اسکای و اتفاقات مهمی که در قم زده است نیز صحبت کرد.

به تازگی از قهرمانی جهان برگشته‌اید. مسابقات چطور بود؟

همان‌طور که می‌دانید بهترین‌های ایران به این مسابقات اعزام شدند و چه در آقایان و چه بانوان همه‌مان بدون تمرین راهی این رقابت‌ها شدیم. آقایان که در مجموع فقط یک هفته تمرین کردند و بیشتر مشغول انتخابی بودیم. بانوان هم که در دو هفته اول اردو تمرین نداشتند و ۱۰ روز در شیراز تمرین کردیم. در کل ما شرایط سختی روبه‌رو بودیم. حتی بهترین‌های دنیا هم



بله، ما با خاطر و بیروس کرونا دقیقاً شب مسابقه به هتل رسیدیم. در

کاندیدای خاصی به اجماع نرسیدند. حیدر بهاروند سرپرست فدراسیون و رییس سازمان لیگ که به عنوان مهم‌ترین قدرت انتخابات آینده شناخته می‌شد، حمایت رسمی خود را از هیچ نامزدی اعلام نکرد و در حالی که گفته می‌شد با یکی از نامزدها بیشترین نزدیکی را دارد اما همان نامزد نیز سعی کرد این شائبه را از اذهان بزداید؛ هنوز این که سرنوشته بهاروند در فدراسیون چه خواهد شد و این که آیا او مجوز کار و حضور در فدراسیون را دریافت می‌کند نیز سوالی است که به زودی پاسخش مشخص خواهد شد.

از سویی دیگری یک خبرگزاری در گزارشی تحلیلی ادعا کرده یکی از نامزدهای مستقل شرکت‌کننده در انتخابات، ممکن است در دور اول آرای کافی را کسب کرده و وارد ساختمان مسئول بشود. در همین راستا سوال دیگری در ذهن ایجاد می‌شود که آیا افراد حاضر در فدراسیون فوتبال به عنوان برگزارکنندگان مجمع، طرفدار فرد خاصی هستند؟ در این زمینه، اخبار و گزارش‌هایی وجود دارد که قطعاً نامزدهای ذی‌نفع احتمالاً در صحبت‌های‌شان پیش از شروع مجمع به آن اشاره خواهند کرد؛ با این حال غیبت حیدر بهاروند در خود انتخابات فعالیت‌ها شده در این زمینه صحبت چندانی مطرح نشود. هر چند یکی از نامزدها از داخل فدراسیون، تعدادی از چهره‌های باتجربه رای‌گیری کرده است.

مساله بسیار مهم دیگر که نامزدها باید درباره آن مجمع پاسخ‌قابل توجهی داشته باشند، مساله چگونگی فراهم کردن مبلغ بالغ بر ۲۰۰ میلیارد تومان برای شروع کار در فدراسیون فوتبال است؛ مبلغی که باید بدهی فدراسیون و احتمال شکست در پرونده مارک ویلموتس را پوشش بدهد. این مساله برگ برنده نامزدهایی خواهد بود که ادعای گشایش اقتصادی در فدراسیون فوتبال را دارند. با توجه به بخش نشدن مصاحبه علی کریمی و عدم حضور او در مناظره انتخاباتی، باید دید که او در زمان مجمع چگونه بر نامه‌های خود را ارائه خواهد داد و خطاب به مخاطبان پر تعدادش در فوتبال ایران چه خواهد گفت. انتخابات فدراسیون فوتبال ایران

مساله بسیار مهم دیگر که نامزدها باید درباره آن مجمع پاسخ‌قابل توجهی داشته باشند، مساله چگونگی فراهم کردن مبلغ بالغ بر ۲۰۰ میلیارد تومان برای شروع کار در فدراسیون فوتبال است؛ مبلغی که باید بدهی فدراسیون و احتمال شکست در پرونده مارک ویلموتس را پوشش بدهد

به جز صندلی ریاست شاخه‌های دیگری را هم دارد و آن انتخاب ۱۰ فرد دیگر برای چیتش کابینه ریاست فدراسیون به عنوان هیات‌ریسه و نواب رییس است؛ آن چه که به نظر می‌رسد با توجه به رایزنی‌ها، ممکن است هیات‌ها بیشترین تعداد نفرات در هیات‌ریسه را در طول تاریخ حیات فوتبال ایران در فدراسیون آینده داشته باشند. در بین استان‌ها دو استان کرمان (۶) و تبریز (۵) از سید بیشترین آرا برخوردارند؛ همچنین استان خوزستان (۴)، اصفهان (۴) و بوشهر (۴) رای دارند. همچنین در میان باشگاه‌ها، سایپا سه حق رای (مدیرعامل سرمربی فوتسال زنان و کاپیتان فوتسال زنان) بیشترین رای را در میان باشگاه‌ها دارد.

یکی دیگر از نکات جالب توجهی که پیرامون مجمع امروز به گوش رسید این است که مصطفی آجورلو و علی کریمی خواستار بخش مستقیم مجمع انتخاباتی فدراسیون فوتبال شده‌اند. موضوعی جدید که البته در صورت تحقق با استقبال بسیار زیادی هم مواجه می‌شد. در هر حال با تمام حواشی و صحبت‌هایی که در چند وقت اخیر مطرح شد، امروز فوتبال رییس جدید خود را می‌شناسد. اهالی این رشته امیدوارند هر کسی که به صندلی ریاست این فدراسیون تکیه می‌زند، باری به دوش این رشته اضافه نکند و به جای خلق مشکل جدید، راه آرامش و پیشرفت را به سمت این رشته کج کند.

این رشته فعال هستند، خیلی پولدار هستند. در صورتی که ما از جیب هزینه می‌کنیم و آورده مالی برای ما ندارد. اگر ما در اسکای هستیم، فقط برای عشق و علاقه‌مان اسکای می‌کنیم. نه بیمه داریم، نه حقوق داریم. امیدوارم به اسکای هم توجه کنند.

برنامه‌تان برای حضور در المپیک زمستانی چیست؟

من چهار سال است که نفر اول اسکای ایران است. یک جورهایی به کسب سهمیه اطمینان دارم ولی همچنان برای المپیک می‌جنگم. هدف من این نیست که صرفاً در المپیک حضور پیدا کنم. می‌خواهم مثل همیشه به شکلی به المپیک بروم و کاری را انجام بدهم که تا به حال کسی نرفته و انجام نداده. همه برای المپیک تلاش می‌کنیم و همه شانس داریم. امیدوارم هر چه که خیر است برای ورزشکاران اتفاق بیفتد.

برای رسیدن به هدف‌تان از نهادهای دیگر از جمله فدراسیون و کمیته المپیک چه انتظاراتی دارید؟

در اروپا و در کل تمام کشورها مثل ژاپن و کره و چین از این المپیک تا المپیک بعدی که یک پروسه چهار ساله است، برنامه‌ریزی می‌کنند. مثل ورزشکاران و انتخاب‌رویی و سرمایه‌گذاری، برنامه‌ریزی و با در اختیار قرار دادن مربی و اردو و مسابقه چهار سال حمایتش می‌کنند تا المپیک بعدی نتیجه خوبی برای کشورش به دست بیاورد. ولی ما ایرانی‌ها سال المپیک تازه یادمان می‌افتد که المپیک داریم. امیدوارم در یک سالی که تا المپیک داریم، به من کمک کنند تا بیشتر در مسابقات برون مرزی شرکت کنیم. امتیاز خوبی به دست بیاورم. آمادگی بهتری داشته باشم و جسم و جانم را در حضور در المپیک آماده‌باشم.